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Vážení spoluobčané,
osm měsíců, po které probíhala 

rekonstrukce obecního úřadu, uteklo 
jako voda a v průběhu května byla 
zahájena předávka samotné budovy 
i nově vzniklého parkoviště před 
ní. V těchto dnech se ještě provádí 
odstraňování některých vad a 
nedodělků. V následujících týdnech 
bude probíhat kolaudace a dovybavení 
interiérů nábytkem. Vše chystáme tak, 
aby se už v druhé polovině prázdnin 
mohla navrátit do nových prostor Česká 
pošta a také, aby si mohla připravit 
obchod s potravinami nová nájemnice, 
která byla v těchto dnech vybrána. To je 
jistě výborná zpráva pro naše občany. 
Nutno však podotknout, že existence 

vesnických obchůdků je závislá na zájmu 
kupujících. Pokud si někdo stěžuje, že 
mu chybí obchod, ale nákup si udělá v 
hypermarketu a v místním obchůdku 
si koupí 5 rohlíků za měsíc, nemůže se 
divit, že obchod nepřežije, i kdyby měl 
prostory pronajaté za jednu korunu. Do 
konce srpna by se pak mohl přestěhovat 
i obecní úřad, aby v průběhu září 
2017 začal fungovat v renovovaných 
prostorách. 

Dovolte, abych Vám na závěr popřál 
krásné léto, dětem samé jedničky na 
vysvědčení a nádherné prázdniny a 
dospělým úžasné zážitky z dovolených.

Ing. Martin Pinkas
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Adresa:	 Obecní úřad Chotěbuz
	 Chotěbuzská 250, 735 61  Chotěbuz
Telefon:	 558 733 131
Fax:	 558 733 132
IČO:	 673 391 58
E-mail:	 chotebuz@volny.cz
Web:	 www.chotebuz.cz
Bankovní spojení:	 Moneta Money Bank, a.s., Český Těšín 
	 č.ú.: 5000120-734/0600

Ing. Martin Pinkas	 - 	 starosta obce

Ing. David Harok	 -	 místostarosta obce, pověřen 
jednáním ve věcech na úseku životního prostředí, 
komunikací a dopravy, civilní a požární ochrany

Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879

Knihovna a internetové centrum 
přístupné v pondělky od 15 do 19 hod. 
V srpnu bude knihovna i internetové centrum uzavřeno.

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 8. září 2017. Všechny zájemce o uveřejnění svého příspěvku nebo 
reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě. 

Redakční rada
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Narození :
V dubnu se narodili:	 Jan WOJKOWSKI

	 Filip KONIECZNÝ

Jubilanti :
V dubnu jubileum oslavili: 	 Jaroslav MELICHAR 
	 Hildegarda SMELIKOVÁ 
	 Adolf LIPOVSKÝ

V červnu jubileum oslavili: 	 Božena ŠIMONOVÁ 
	 Tadeáš WACLAWIK

V květnu jubileum oslavili:	 Anna STONAVSKÁ 
	 Vladislav MARTYNEK 
	 Jiřina MICHELOVÁ 
	 Anna KUBACZKOVÁ 
	 Elfrída OBORNÁ

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 20. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 25. 4. 2017

Zastupitelstvo obce :

Vše nejlepší do prvních krůčků životem, hodně zdraví, 
pohody a úsměvů pro své nejbližší.

Všem jubilantům přeje redakční rada mnoho zdraví, štěstí, lásky, pohody a Božího požehnání do dalších let.

schvaluje
Obecně závaznou vyhlášku obce Chotěbuz č. 2/2017, 
kterou se stanoví školský obvod mateřské školy zřízené obcí 

Chotěbuz a část společného školského obvodu mateřských 
škol zřízených Městem Český Těšín.

Obecní úřad informuje

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 21. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 16. 5. 2017

Zastupitelstvo obce :

bere na vědomí 
celoroční hospodaření Svazku měst a obcí okresu Karviná a 
závěrečný účet za rok 2016 a zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření svazku za rok 2016 bez výhrad (příjmy ve výši 
4.400,29 tis. Kč a výdaje ve výši 4.669,90  tis. Kč),

bere na vědomí 
stanovisko pana Martina Červa k připomínkám k návrhu 
kupní smlouvy na areál zámku a pověřuje starostu k jejich 
zapracování do smlouvy 	o budoucí kupní smlouvě.
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Trikralova
sbirka

Tříkrálová sbírka - oprava vykoledované částky v Chotěbuzi
Dobrý den,
chtěla bych opravit mylnou informaci, kterou jste zveřejnili v Chotěbuzském zrcadle. Jedná se o 

Tříkrálovou sbírku a údaj o výši sbírky za minulý rok. V roce 2016 došlo k záměně čísla jedné z Chotěbuzských 
pokladniček, kterou odpečetili v Českém Těšíně, za pokladničku jinou (prázdnou), která byla omylem 
přiřazena do Chotěbuze. Po vyřešení záměny a vrácení pokladničky do Chotěbuze dosáhla celková sbírka ze 
čtyř Chotěbuzských pokladniček výše částky 42.761,-Kč a nikoliv 25.697,- Kč, jak jste omylem uvedli. Jsem 

dlouholetou kolednicí v Chotěbuzi a musím říct, že naši občané vždy ochotně přispívali do těchto pokladniček. Vím, že jste 
tu zprávu převzali z jiné, taktéž chybné tiskové zprávy, proto jsem přesvědčena, že by bylo vhodné tuto nepřesnost napravit a 
občany informovat pravdivě o jejich štědrosti.

Pro zajímavost posílám shrnuté údaje Tříkrálové sbírky v Chotěbuzi za minulé roky.
2017 – 41 730,-		  2013 – 41 263,-
2016 - 42 761,-		  2012 – 42 122,-
2015 – 43 327,-		  2011 – 40 277,-
2014 – 45 715,-		  2010 – 39 771,-

Adresa pro ověření údajů z Tříkrálové sbírky.
http://ceskytesin.caritas.cz/trikralova-sbirka/vysledky-

trikralove-sbirky/
S pozdravem Jana Branna

Děkujeme paní Branné za pozorné čtení a uvedení 
informace o Tříkrálové sbírce na pravou míru.

Vítání občánků 2017
Každoročně, tedy i letos jsme slavnostně přivítali naše 

nejmenší občánky Chotěbuze. Vítání občánků letos proběhlo 
ve dvou termínech, 20. a 27. dubna 2017, kdy byly v obřadní 
síni Sportovně kulturního střediska slavnostně uvítány do 
života narozené děti za posledních 12 měsíců. O kulturní 

program se pod vedením svých učitelek postaraly děti ze 
Základní školy Chotěbuz, kterým tímto děkujeme za krásné 
vystoupení. Naším malým občánkům přejeme mnoho 
zdraví, radosti, spokojenosti a lásky a Vám rodičům, ať se 
svými dětmi prožíváte mnoho šťastných chvil.

Dotazník o využití MŠ a ZŠ
Vážení občané, byli jsme zastupitelstvem obce pověřeni provést 

průzkum využití kapacity naší mateřské školy a základní školy pro její 
případný rozvoj. Všem rodinám bydlícím v Chotěbuzi a majícím dítě 
0-6 let staré jsme posílali dotazník, zda hodlají své dítě umístit do naší 
školky nebo školy. Pokud víte o někom, kdo se hodlá do Chotěbuze v 
příštích letech přistěhovat a měl by zájem umístit dítě do naší školky 
nebo školy, informujte ho, prosím, o tomto dotazníku. Je možné ho 
vyplnit elektronicky na www.chotebuz.cz --> Obec Chotěbuz --> 
Dotazník na využití MŠ a ZŠ. Uzávěrka pro odpovědi je 16. 6. 2017.

Fa Bárci Rudolf
Zednické práce • malby • nátěry • sádrokartony 

knauf • obklady • dlažby • stěrkování stěn • omítky

Pod Zámkem 395	 IČ: 683 06 393
735 61  Chotěbuz	 DIČ: CZ5507217001
mobil: 724 093 809	 e-mail: barcir@seznam.cz
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Druhý útok na odpadky
Předposlední sobotu v dubnu se opět několik lidí vydalo 

u příležitosti Dne Země posbírat odpadky v Chotěbuzi. I přes 
nepřízeň počasí a drobný déšť se podařilo vysbírat 5 pytlů s 
odpadky u rybníků, další dva podél Chotěbuzské směrem od 
kulturního domu,také zničit jednu velkou skládku na hranici 
mezi naší obcí a Těšínem i ohlásit dva další nezákonné 
úložiště odpadků v obci.  Tím to ale neskončilo, a v pondělí 
24. 4.se pokračovalo ve zdejší škole. Žáci 1.-4. tříd si prvně 
poslechli pohádku o Dni Země, poté vyplnili pracovní listy, 
a nakonec se vydali do terénu. Se zápalem a nadšením ty 

menší vysbíraly odpadky kolem dětského hřiště a kulturního 
domu, ty větší pak kolem koní. Za svoji snahu dostaly malou 
odměnu, kterou společně s pytli a odvozem odpadu zajistila 
obec. Ke sběru odpadků se také přidala další rodina, která 
se ve svém volném čase v jiném termínu vydala samostatně 
sbírat odpad kolem Olše v Podoboře. Chtěla bych tímto 
poděkovat všem zúčastněným za ochotu a snahu udělat něco 
navíc a už teď se těším na příští už 3. ročník. Do třetice všeho 
dobrého!

Kateřina Dědičová

UPOZORNĚNÍ - platby za odvoz odpadu a poplatek za psa
Vážení občané,
chtěli bychom upozornit na změnu placení svozu odpadu a poplatku ze psů. Od roku 2016 se již nezasílají složenky. Je 

to nákladné a většina občanů platí bankovním převodem popř. hotově v pokladně. Náklady jsou jak ze strany obce na roznos 
složenek, tak ze strany občanů na poplatek za složenku. 

Občané budou moci poplatky ze psů a službu za svoz komunálního odpadu uhradit hotově v pokladně Obce Chotěbuz 
nebo také bankovním převodem na číslo účtu 5000120734/0600. Variabilní symbol platby je číslo popisné nemovitosti a do 
zprávy je nutné uvést jméno a příjmení. 

Sazba poplatku za psa, jehož držitel má trvalý pobyt v rodinném domku
Za prvního psa			   100,- Kč
Za druhého a každého dalšího psa 	 150,- Kč
Splatnost poplatků ze psů je nejpozději do 31. 3. příslušného kalendářního roku

Sazba za službu „svoz odpadu“
Čtrnáctidenní svoz 		  1.725,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 863,- Kč; II. pol. 862,- Kč)
Týdenní svoz		  3.105,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 1.553,- Kč; II. pol. 1.552,- Kč)
Kombinovaný svoz		  2.415,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 1.208,- Kč; II. pol. 1.207,- Kč)
Službu lze platit jednorázově do 31. 5. příslušného kalendářního roku nebo ve dvou splátkách, vždy nejpozději do 31.5. a 

do 30.10. příslušného kalendářního roku. 
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Chcete zdarma kotel ? 
Využijte právě probíhající Kotlíkovou dotaci, 

určenou jen pro 6000 zájemců! 
www.dotacnikotle.eu 

tel. kontakt: 777 698 398 
 

 

Terénní služby 
Charity Český Těšín

Mezi činnosti, které Charita Český Těšín poskytuje, patří 
také terénní služby - pečovatelská služba a osobní asistence. 
Tyto služby nejsou poskytovány pouze v Českém Těšíně a 
jeho okolí, ale také v dalších obcích spadajících do působnosti 
Charity, což zahrnuje i oblasti Karvinska, Havířovska a 
také mikroregionu Stonávka. Mezi obce, kam pečovatelky 
a asistentky Charity dojíždí, patří také Chotěbuz, kde 
momentálně pečují o 6 klientů. Mezi další, návazné terénní 
služby využívané klienty, patří Služby pro domácnost, které 
zahrnují pokos trávníků, drobné údržbářské práce a také 
přepravu k lékařům a na nákupy. V Českém Těšíně také 
funguje Půjčovna pomůcek – půjčujeme vozíky, chodítka, 
postele, WC židle.

Zmíněné terénní služby jsou poskytovány 
prostřednictvím pečovatelské služby a osobní asistence. 
Pečovatelská služba je určena seniorům nad 65 let, dále také 
lidem s chronickým onemocněním a zdravotně postiženým 
od 18 let, osobní asistence poskytuje své služby lidem od 27 
let. Hlavním důvodem poskytování pečovatelské služby a 
osobní asistence je pomoci lidem, aby mohli žít plnohodnotný 
a důstojný život ve svém domově, kde to důvěrně znají 
a kde mají své blízké. V těchto službách je zaměstnáno 
20 pečovatelek a asistentek pod vedením Mgr. Lenky 
Zahradníkové. Součástí týmu jsou i dvě sociální pracovnice.

Co konkrétně pracovnice terénních sociálních služeb 
dělají? Pečovatelky vypomáhají s hygienou a oblékáním, 
dovezou oběd, podají stravu, obstarají nákup a pomohou 
s úklidem domácnosti. Návštěvy jsou krátkodobější a v 
případě potřeby mohou být i několikrát denně. Služby 
osobní asistence jsou více zaměřeny na prevenci samoty 

seniorů – asistentka dělá společnost na procházkách, povídá 
si s klientem o tématech, která ho zajímají. V době osobní 
asistence je čas naplňován také společenskými hrami, které 
jsou velmi oblíbené. To, jak často a kdy bude služba probíhat, 
si klient zvolí sám na sociálním šetření, následně je uzavřena 
smlouva. Služby jsou poskytovány  dle platného ceníku 
Charity Český Těšín, který je součástí smlouvy.

Naše služby poskytujeme kvalitně, známkou toho 
je i ocenění naší pracovnice Alenky Onderkové, která se 
stala minulý rok „Pečovatelkou roku“ a byla oceněná na 
celostátním setkání pečovatelek v Praze. Pečovatelská služba 
letos v květnu oslaví již 20 let trvání, osobní asistence je 
mladší -  funguje šestým rokem a zájem o ni neustále roste. 

Mottem Charity Český Těšín je „Spolu to zvládneme“, 
což vnímáme tak, že na cestě k pomoci bližnímu nekráčí 
nikdo sám.

Kontaktní údaje: Mgr. Lenka Zahradníková 
tel.: 731 520 068
e-mail: lenka.zahradnikova@ceskytesin.charita.cz

Informace k odvozu odpadu
V Chotěbuzi kompletní nakládání s odpadem provádí firma Nehlsen.  

Svoz směsného odpadu a separovaného odpadu je ve čtvrtky od vašich domovů (popelnici nebo pytel s tříděným 
odpadem je třeba přistavit na nejbližší místní komunikaci). Viz kalendář svozu.

Bioodpad – místo pro ukládání bioodpadu je za kulturním domem, dostanete se tam cestou mezi SKS a RD pana Golda 
č. p. 57. Jakmile se prostor začne plnit, objednáváme odvoz do kompostárny.

Velkoobjemový odpad (skříně, koberce, sedačka ... POZOR ne stavební sutě) dávejte do objemových kontejnerů, které 
jsou umístěny u Kulturního domu vždy a střídavě v Podoboře nebo u zámku. Do těchto kontejnerů (bikranů) nepatří to, co se 
dá vytřídit (plasty, sklo, papír) ani směsný domovní odpad – to odvážejí od vašich domovů. 

Stavební sutě nebo zbytky stavebního materiálů – je zapotřebí odvézt do Ropice na skládku nebo na centrálu Nehlsen do 
Oldřichovic příp. Třanovic – uložení je zpoplatněno.

Nebezpečný odpad (chemikálie, autobaterie, televizory, zářivky, bílá elektronika, oleje …) odvážíme 2x ročně (10. 6. a 4. 
11. 2017) ze stanovišť v naší obci.

Staré baterie (monočlánky) a malé elektrospotřebiče (klávesnice, fén, žehlička, ne nebezpečné elektrospotřebiče) můžete 
odevzdat do plastových popelnic vevnitř u vstupu do Kulturního domu.

Staré pneumatiky - od poloviny letošního roku začal fungovat systém BEZPLATNÉHO zpětného odběru pneumatik. 
Licenci získala firma ELTMA. Síť míst zpětného odběru se pořád rozšiřuje. Již v současné době lze na mapě uvedené na 
stránkách www.eltma.cz zjistit sběrná místa, na která mohou občané použité pneumatiky nosit a bezplatně odevzdávat. 
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Příspěvky organizací a institucí

Fotbalový turnaj  
- 23. 9. 2017 - 

Vážení fotbaloví hráči, doufáme, že 
se letos do „Fotbalového turnaje o pohár 
obce Chotěbuz“ přihlásí více mužstev 

než v loňském roce. Pro hojnou účast dvou mužstev se loni 
turnaj totiž nekonal. Bylo nám to líto, ale musíme přijmout 
i takovou situaci. Turnaj o pohár obce Chotěbuz se bude 
konat 23. září 2017, jako vždy na hřišti u kulturního domu. 
Přihlášky, které naleznete na stránkách obce, vyplňte 
a odešlete do 4. září 2017. Kdo nemá možnost poslat ji 
on-line, odevzdá ji na obecním úřadu. Pevně věříme, že 
opět oprášíte své kopačky a vyběhnete na zelený trávník s 
neposedným míčem.   www.chotebuz.cz   

Dětský den
Milé děti, pozvěte své rodiče, babičky, dědečky, strýčky a tetičky na 

„Dětský den“. Neboť kdo jiný vám dá všechny různé dobrůtky. Čekat Vás bude 
housenková dráha, koně, kolotoč pro malé, skákací hrady, zorbing a veselý 
šáša Hopsalín. K poslechu a divokému tanci zahraje DJ Konečný. Pro potěšení 
a naplnění bříšek máme hranolky, párek v rohlíku, ohnivé maso, na grilu maso 
a klobásu, gyros a jiné pochoutky. Osvěžení chybět také nebude. Pevně věříme, 
že nám počasí bude přát, protože se sluncem nad hlavou je vše hezčí. Takže 17. 
června 2017 v 15.00 spěchejte ke kulturáku, kde na Vás čekáme!!!!!!!!

Kulturní komise LK

Serdecznie zapraszamy wszystkie dzieci, 
młodzież, rodziców oraz dziadków na 

DZIEŃ DZIECKA 
który odbędzie się w sobotę 

17.czerwca 2017 
w arealu DKS Kocobędz  

od godz. 15.00 
 

       
Czekają na Was: 
 Dzieci mogą darmowo korzystać z karuzeli, dużej zjeżdżalni  
 i   dmuchanych atrakcji 
 Bufet – stoiskowa sprzedaż, kuchnia domowa 
    Do tańca przygrywa DJ Jan Konečný  
 Jazda na koniach  
    Dzieci zabawi klaun Hopsalín  

   
         
 
 
            

NIEZWLEKAJCIE I PRZYJDŹCIE, 
CIESZYMY SIĘ NA SPOTKANIE 

 
 

 

Srdečně zveme všechny děti, mládež, rodiče i 
prarodiče na 

DĚTSKÝ DEN 
který se uskuteční v sobotu 

17.června 2017 
v areálu SKS Chotěbuz  

od 15 hodin. 
                                                
     
Čeká na Vás : 

 Děti se mohou zdarma vydovádět na housenkové dráze, velké 
skluzavce  a nafukovacích atrakcích              

 Občerstvení – stánkový prodej, domácí kuchyně 
 K tanci bude hrát DJ Jan Konečný 
 Projížďka na koni 
 Děti pobaví šašek Hopsalín 

 
 
          
   

 
TAK NEVÁHEJTE A PŘIJĎTE, 

TĚŠÍME SE NA VÁS 
 

Informace ze školy
Blíží se konec školního roku a brzy 

začnou prázdniny, na které se těší děti 
i učitelé. Jsme ale zároveň smutní, 
protože nás opouštějí žáci 4. třídy, 
kteří v příštím roce nastoupí do škol v 
Českém Těšíně. 

Bude se nám stýskat po Denisce 
Amzové, Ivetce Blatonové, Elišce 
Bohaté, Verunce Jírové, Vanesce 
Nikorjak, Terezce Nogové, Vojtíkovi 
Pindorovi, Aničce Popelkové, 
Honzíkovi Průchovi, Matějovi 

Rabenseifnerovi, Lucince Struminské a 
Agátce Tomiczkové.

Zároveň se ale těšíme na nové 
prvňáčky, kteří se letos do školy zapsali. 
Ve škole od září přivítáme 11 nových 
žáčků.
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Pokračování na další straně.

V posledním čtvrtletí školního 
roku jsme se nejen učili, ale zažili 
jsme mnoho zážitků při akcích, které 
ve škole proběhly. Zúčastnili jsme se 
sběru odpadků v rámci Dne Země, 
připravili kulturní program pro nové 
občánky z naší obce, setkali jsme se 
s asistenčním psem Amy, vybírali 
jsme finanční příspěvky prodejem 
kytiček v celorepublikové sbírce Dne 

boje proti rakovině, navštívili jsme 
divadelní představení v Českém Těšíně, 
besedovali jsme s hasiči, mladší děti 
absolvovaly projekt „Zdravé zoubky“, 
pro maminky jsme si k jejich svátku 
připravili vystoupení, opékali jsme 
párky, jeli jsme do školy v přírodě na 
Horní Bečvu a ještě nás čeká branný 
den s dobrovolnými hasiči, výlet na 
Hukvaldy a starší děti navštíví dopravní 

hřiště v Českém Těšíně.
Chceme touto cestou velice 

poděkovat Spolku rodičů, který nás po 
celý školní rok finančně podporoval 
a vždy se nám snažil vyjít vstříc. 
Také děkujeme Obecnímu úřadu v 
Chotěbuzi, který přispěl dětem na školu 
v přírodě.

Martina Dziadková, ředitelka Základní 
školy a Mateřské školy Chotěbuz

Místní knihovna - Knižní novinky 2017 (výběr)

Otevřeno pondělí 15 – 19 hod.  Srpen - zavřeno

Společenské romány, milostné 
romány

Giesbert, Franz-Olivier: Himmlerova 
kuchařka
Jiří Hájíček: Dešťová hůl 
Martin-Lugand, Agnès: Šťastní lidé 
mají snadný život 
Alena Mornštajnová: Hana 

Detektivní romány, thrillery
Bryndza, Robert: Noční lov : další 
případ Eriky Fosterové
Cole, Martina: Vyrovnat si účty 

Fuks, Ladislav: Příběh kriminálního 
rady 
Kepler, Lars: Lovec králíků 

Historické romány
Bauer, Jan: Klášterem obchází ďábel : 
případy královského soudce Melichara 
Ciprová, Oldřiška: Guta Habsburská 
: slabý král, mladá královna a mocný 
Záviš
Leine, Kim: Proroci z fjordu věčnosti 

Naučná literatura pro dospělé
Loyd, Alexandre: Léčebný kód : jak za 

6 minut vyléčit zdroj zdraví, úspěchu a 
vztahů 
Rezzori, Gregoe von: Paměti antisemity 
Žák, Jiří: Provence : známá i neznámá 

Literatura pro děti a mládež
Čech, Pavel: Dobrodružství Rychlé 
Veverky
Foglar, Jaroslav: Rychlé šípy 
Heide, F. P.: Jak se Trivoj smrskl 
Rowling, J. K.: Fantastická zvířata a 
kde je najít : původní scénář 

Zpracovala: C. Rabenseifnerová

Chotěbuzský kopec

V pondělí, 8. května 2017 se uskutečnil v  pořadí již 41. ročník cyklistického závodu „Chotěbuzský kopec“. 
Závodu se účastnilo 79 cyklistů. Kompletní výsledkovou listinu všech závodníků můžete najít na stránkách www.
tjsokolchotebuz.cz. 
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ŠACHY - TJ Sokol
V okresním přeboru družstev jsme skončili na 2. místě z 10 oddílů.
Okresní přebor 2016/2017		  BODY	 SKÓRE
  1. Rychvald. spol. šach. 1945 B	 25	 51
  2. TJ Sokol Chotěbuz		  22	 43,5
  3. TJ Slavoj Č. Těšín B		  18	 45,5
  4. TJ Sokol Těrlicko			  16 	 38
  5. ŠK Karviná C			   14	 36,5
  6. TJ Slovan Havířov C		  10	 31,5
  7. SK Slavia Orlová E		    8	 30,5

  8. Rychvald. spol. šach. 1945 C	   5	 30
  9. SK Slavia Orlová G		    5	 27,5
10. SK Slavia Orlová F		    4	 26

Na 2. místě jsme skončili po 17-ti letech, potřetí v 
historii. Moc nechybělo k postupu. 	 Tréninky jsou první 
pondělky v měsíci v SKS Chotěbuz od 15:00 – do 18:00 hodin. 

Jan Chmiel 

Členské příspěvky TJ Sokol na rok 2017 
Kdo z členů TJ Sokol Chotěbuz z.s. nemá zaplaceny letošní členské příspěvky, učiňte tak do 31. 7. 2017 u paní Marie 

Michejdové. Pokud již nemáte zájem být členy TJ, prosím sdělte nám to nebo příspěvky nehraďte. 
Děkujeme, za TJ Sokol Chotěbuz z.s. předseda

Umístění nejlepších třech závodníků v kategorii:
  K Wlochům - 3-4 letí  
1 Mynarzová Nela 0:02:02
2 Šamaj Rostislav 0:02:43
3 Zajac Vojta 0:02:55
  Kulturní dům 5-6 let - děvčata  
1 Vahalíková Dominika 0:02:50
2 Zajacová Amálie 0:03:14
3 Koláčková Sára 0:03:24
  Kulturní dům 5-6 let - chlapci  
1 Popek Matěj 0:02:31
2 Walica Marek 0:02:38
3 Hulboj Richard 0:02:51
  Kulturní dům 7-8 let  
1 Mynarz Sebastian 0:02:10
2 Křístková Kateřina 0:02:14
3 Noga Dominik 0:02:16

Staré kino 9-10 let děvčata
1 Hulbojová Tereza 0:06:44
2 Večeřová Klára 0:06:58
3 Kiszová Sofie 0:07:17
  Staré kino 9-10 let chlapci  
1 Zajac Jonáš 0:06:41
2 Casadio Jakub 0:06:47
3 Kapusta Jan 0:06:47

  Zámek 11-14 let  
1 Koňařík Jiří 0:09:36
2 Zwierzyna Jan 0:12:04
3 Cieslarová Klára 0:20:44
  Zámek 15-17 let  
1 Novák Jan 0:07:09
2 Tomanek Ondřej 0:08:14
3 Palowski Vít 0:08:47
  Zámek nad 18 let - ženy  
1 Pfefferová Renáta 0:08:06
2 Walicová Zuzana 0:09:17
3 Wróblová Věra 0:12:16
  Zámek nad 18 let - muži  
1 Hulboj René 0:06:01
2 Novák Petr 0:06:55
3 Hájek Zdeněk 0:06:59
  Zámek nad 50 let  
1 Tonowski Jaroslav 0:08:30
2 Sojková Miluše 0:10:18
3 Bohatý Jiří 0:11:22

Činnost sboru dobrovolných hasičů v Chotěbuzi
Dovolte nám, abychom Vás 

v  krátkosti seznámili s  naší činností. 
Naší největší chloubou je aktivní 
práce s  mladými hasiči. Od března 
jsme se plně zapojili do příprav na 
sezónu 2017. Malovali jsme obrázky do 
soutěže „požární ochrana očima dětí“, 
uspořádali jsme brigádu na zahradě, po 
zimním spánku jsme probudili požární 
stříkačku a vyčistili veškeré technické 
vybavení, se kterým pracujeme. 
Společně s  dospělými členy našeho 
sboru jsme pomáhali zdobit májku a 

na konci května, při jejím kácení, jsme 
zaplnili bříška vaječinou. 

Aktivně se účastníme různých 
hasičských soutěží již od konce dubna. 
Naše mládež se zúčastnila i netradiční 
soutěže, a to dětského TFA, kde naše 
členka Natálie Blatonová obsadila 
krásné 3. místo. Naší specializací 
jsou však soutěže seriálu M.L.O.K. 
(Mládežnická Liga Okresu Karviná). 
Letos na sobě pracujeme velmi poctivě 
a výsledky tomu také odpovídají.  Na 
krcích už nám visí pár krásných medailí 

a prostory požární zbrojnice jsou 
obohaceny o nové poháry. Hlavním 
letošním úspěchem je povedená účast 
na okresním kole celostátní hry Plamen. 
Mladší žáci předvedli co v  nich je a 
v  okrese Karviná se stávají vítězi ve 
své kategorii. Starší žáci ve vysoké 
konkurenci obsazují krásné 8. místo. 

Od letošního roku nás Nela 
Ciasnochová reprezentuje v  běhu na 
60 m s  překážkami. Nelča se aktivně 
účastní Českého halového poháru na 
60 m, kde po dvou kolech zaujímá 15. 

Pokračování z předchozí strany.

Za TJ Sokol, Rostislav Popek
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Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným 
pro malé a stísněné prostory, velkým trakor-bagrem 
pro práce většího rozsahu. Dovoz a odvoz materiálů 
provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:
- výkopy kanalizací, elektro přípojek, vody, 

plynu a jejich realizace
- výkopy základů, základových pásů
- zhotovení základových desek
- výkopy bazénů
- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a 

čističek
- výkopy a realizace hydroizolací obvodových 

zdí staveb
-  terénní úpravy, skrývka zemin
- hloubení příkopů a příjezdových cest
- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, 

odpadů, zemin
- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební 

sutě
-  instalatérské práce
- demoliční práce

Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819
www.vorel-radek.cz 
vorel.radek@centrum.cz

Vážení milovníci fotek a focení 
Obecní úřad Chotěbuz vyhlašuje 

fotografickou soutěž na téma „Krásy 
Chotěbuze“. Fotografie posílejte 
na adresu chotebuz@volny.cz, 
ve formátu JPG a s max. velikostí 
5MB. Počet snímků zaslaných od 
jednoho soutěžícího je omezen na 
max. 10 snímků. Uzávěrka soutěže 
je 1. 9. 2017 a vyhlášení vítězů bude 
v podzimním čísle Chotěbuzského 
zrcadla. Na první tři umístěné čekají 
zajímavé ceny. 

Zasláním fotografie do soutěže 
účastník potvrzuje, že je autorem 
fotografie a že je oprávněn s fotografií 
nakládat. Dále zasláním účastník 
jednoznačně vyjadřuje souhlas s tím, 
že mohou být fotografie použity na 

propagaci obce a to: publikováním v 
tištěné podobě, na webových stránkách 
obce či jiných médiích, na reklamních 
plochách nebo v elektronické formě, 
a to bez nároku na honorář. Pořadatel 
si vyhrazuje právo vyřadit ze soutěže 
jakékoliv fotografie ze závažných 
důvodů (např. zobrazující nevhodný 
obsah). Každý účastník je povinen 

při pořizování fotografií postupovat 
v souladu s právními předpisy, dbát 
oprávněných zájmů a práv třetích osob, 
zejména osob na fotografii a jejich 
soukromí a práv na ochranu osobnosti. 
Obec nepřebírá jakoukoli odpovědnost 
za obsah fotografií a za porušení práv 
třetích osob jejich zobrazením na 
fotografii. 

místo ze 162 mladších dívek z celé České 
republiky. Zúčastnila se také závodu 
Globus Cup, kde ve vysoké konkurenci 
obsadila 4. místo a zařadila se tak 
do III. výkonnostní třídy s  osobním 
rekordem 16,22 s. Za přípravu vděčíme 
jejímu bratrovi Martinu Ciasnochovi 
a Marcelu Dalovi (SDH Český Těšín 
Mosty).

Náš sbor se aktivně zapojuje do 
mnoha akcí a některé také organizuje. 
V  dubnu náš sbor uspořádal již 
tradiční posezení seniorů. Společně 
se sousedním sborem jsme navštívili 
ZŠ Chotěbuz, kde jsme uspořádali 
besedu. Naši členové si také otestovali 
svou zdatnost v  soutěži Železný hasič/
ka v Hnojníku. Květen je měsícem akce 
„Daruj krev s  dobrovolnými hasiči“. 

Tuto vzácnou tekutinu naši členové 
pravidelně darují již pár let. 

A co nás čeká do budoucna? Do 
zahájení letních prázdnin se budeme 
s  naší mládeží scházet každý pátek 
v  16:30, víkendy budou ve znamení 
soutěží jak u mládeže, tak u družstva 
mužů, kteří jsou pro letošní sezónu 
členy Gorolského poháru a Těšínského 
poháru. První červencovou sobotu se u 
nás bude konat pohárová soutěž mužů 
a žen, kdy po soutěži bude v  areálu 
hasičské zbrojnice probíhat zahradní 
slavnost. Jako každým rokem, poslední 
pátek v  srpnu, budeme pořádat již 16. 
ročník memoriálu Josefa Kisze a noční 
soutěž v  požárním útoku. Můžete 
přijít podpořit také týmy mládeže na 
pohárovou soutěž pro mladé hasiče, 

kterou pořádáme 17. 9. 2017. Na 
všechny tyto akce jste srdečně zváni. 

Nakonec bychom chtěli poděkovat 
celému našemu sboru, přátelům, 
vedoucím mládeže, rodičům dětí 
za práci, kterou vykonávají ve svém 
volném čase. Poděkování patří také obci 
Chotěbuz za celkovou podporu našeho 
sboru ve všech směrech.  
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Iniciativa za rozšíření mateřské a základní školy Chotěbuz  
díl druhý

Je po zápise do školky a do 
školy a mnoho rodičů si letos mohlo 
oddechnout. Díky tomu, že se k zápisu 
nedostavilo několik předškoláků, se 
do mateřské školky nedostaly jen tři 
děti. Přesto je ale třeba neusnout na 
vavřínech a přemýšlet do budoucna. I 
proto se někteří z řad rodičů zúčastnili 
i dalších zastupitelstev, a získali nové 
podnětné informace. Momentálně 
probíhají diskuze obce s projektanty, 
kteří vytváří několik variant na 
rozšíření školy i školky; byla také 
vytvořena pracovní skupina, která bude 
hledat nejlepší řešení pro příští rok i 

pro budoucnost společně s projektanty. 
Padl také návrh, aby obec přímo 
oslovila veškeré rodiče (nejspíš poštou 
nebo prostřednictvím Chotěbuzského 
zrcadla), aby předběžně potvrdili, zda 
jejich děti budou mít zájem nastoupit 
do školy a školky ve školních letech 
2018/2019 a 2019/2020 (případně i v 
dalších ročnících). Z počtů obdržených 
„přihlášek“ se pak odvodí, co bude mít 
prioritu, zda rozšíření školky, školy 
nebo družiny. Prosím tedy všechny 
(i ty co nejsou 100% rozhodnutí) 
pokud takovouto výzvu obdržíte, 
abyste „předběžné přihlášky“ vypsali, 

jen tak totiž bude mít zastupitelstvo 
povědomí o tom, kolik zájemců o místa 
ve školských zařízeních obce opravdu 
je. I nadále vás budu informovat o 
novinkách prostřednictvím Facebooku 
a Chotěbuzského Zrcadla.

Kateřina Dědičová

Příspěvky občanů

Podrobnější informace budou uvedeny v Podmínkách dotačního programu „Kotlíkové dotace v 
Moravskoslezském kraji – 2. výzva“, který bude po vyhlášení dotačního programu dostupný na adrese http://
lokalni-topeniste.msk.cz a na stránkách Moravskoslezského kraje www.msk.cz, záložka Úřední deska, odkaz 
Dotace. Žadatelé se mohou obracet rovněž na kotlíkové kontakty Krajského úřadu Moravskoslezského kraje:

telefon: 595 622 355; e-mail: kotliky@msk.cz; www.lokalni-topeniste.msk.cz

Využijte dotaci až 150.000 Kč na pořízení nového 
kotle nebo tepelného čerpadla a zlepšete životní 
prostředí ve vašem kraji ještě dnes.

Dotaci získáte na výměnu kotlů na pevná paliva v 
rodinných domech. Je poskytována díky Ministerstvu 
životního prostředí z Operačního programu Životní 
prostředí. Můžete ji použít na zdroj vytápění a jeho 
instalaci, novou nebo zrekonstruovanou otopnou 
soustavu a úpravy spalinových cest.

Telefon: 595 622 355 nebo e-mail: kotliky@msk.cz, 
http://lokalni-topeniste.msk.cz

Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. 
výzva

Pro koho je dotace určena?
Kotlíkové dotace jsou určeny profyzické osoby 

-vlastníkya spoluvlastníkyrodinných domů na území 
Moravskoslezského kraje, které jsoupřevážně vytápěny 
kotlem na pevná paliva s ručním přikládáním 1. nebo 
2. třídy,napojeným na otopnou soustavu a komínové 
těleso.

Za rodinný dům je pro účely dotace považován také 
bytový dům maximálně se 3 bytovými jednotkami a 
obytná část zemědělské usedlosti, která splňuje definici 
pro byt.

Na co je dotace určena?
Kotlíkové dotace jsou určeny na výměnu stávajícího 

kotle na pevná paliva s ručním přikládáním za nový 
ekologický zdroj tepla, kterým může být: 

•	 kotel pouze na biomasu (automatický i s ručním 
přikládáním)

•	 kombinovaný kotel na uhlí a biomasu (pouze 
automatický)

•	 plynový kondenzační kotel
•	 tepelné čerpadlo


